

2012年9月28日 星期五

张卷 史军里 编辑 张莉 校对 王泓 版式 余敏

说在前面

一座城,一份报。城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城市的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报305热线室领取。

爱在延续

100件校服穿到山区孩子身上



本报连续2天报道了爱心企业家张银富和朋友安先生无私为贫困小学生捐助校服和学习用具的事儿,在社会上引起强烈反响。

昨天,张银富一行来到慈善活动第二站——新密市尖山乡沙谷堆小学,为这些大山深处的孩子们送来了100件校服、100个书包、100个文具盒等礼品。

“我们的父母常年在外打工,同学大都是留守儿童。穿上你们捐赠的校服、背起新书包真是开心极了……感谢你们的关心和帮助,我们一定以优异的成绩回报社会。”来自4年级的张秀萍激动地说。

据张银富介绍,这次爱心捐助活动将会持续一段时间,共有20000套校服要捐给贫困地区的学生。目前,首批3000套校服才捐出去200套,他希望得到更多需要捐助的学校的信息,争取把这些校服送到真正贫困的小学生手里。

记者 王银廷 文/图

在现场

起火高压线引燃汽车



昨天中午11点多,位于经开第五大街与经北一路交叉口北500米的老南岗社区,一处高压线起火并引燃停靠在高压线架下的2辆汽车。

11时45分,经开区中队到达现场,火势已经蔓延到高压线架下的一辆面包车及一辆长城越野车,一旦大火引燃轮胎或者引燃油箱,将严重威胁现场过往车辆及行人的安全。

经过全体10名消防官兵20分钟的奋战,大火被成功扑灭,并确认现场不会发生复燃。

记者 周甬 通讯员 司伟鹏 文/图

好消息

国庆期间市科技馆里看《眼睛的故事》

都说眼睛是心灵的窗户,你知道吗?你了解眼睛的奥秘吗?

昨天,记者在郑州市科技馆看到,由中国科技馆组织的《眼睛的故事》巡展活动走进郑州,现场有人眼构造、眼睛测试、眼睛保健、如何正确用眼和注意眼睛卫生等29件互动展品,以及40多块关于眼睛疾病、眼睛保健常识等内容的展板,让大家认识和了解眼睛,正确使用眼睛,保护眼睛。

据了解,展览将一直持续到11月底。国庆期间,科技馆照常开门。同时,4D影院、高压放电、科普表演剧、趣味科学演示等项目都正常开放。

记者 李丽君 通讯员 马品

提个醒

电话被告知参与洗钱案 杜女士差点掉进圈套里



昨天上午11点多,杜女士接到一个号码为“0769-2222107”的电话。对方称是东莞市公安局的民警,杜女士涉嫌参与了一个洗钱的犯罪组织,他们局里正在全力侦查。

杜女士当即否认,并称对方是骗子,电话中的男子语气非常强硬。

挂断电话后,杜女士用座机查询东莞的114,让她诧异的是,这个号码真是东莞市公安局的电话。

之后那名男子再次打来电话,说一个名叫王燕的女子用杜女士的身份证洗钱200万元,按照法律规定,杜女士难逃干系。这一说,杜女士害怕了。

电话中,杜女士将自己的婚姻状况、经济收入,甚至连6张银行卡上有多少余额都告诉了对方。

打个近两个小时电话,对方最后说:“我们要调查你的银行卡,为确保你的资金安全,把钱全部转到一个专用的账号上。”杜女士当即答应。

下午1点半,杜女士来到经六路纬三路口的招行,填好转账单,准备把自己的5万多元积蓄全转到“警方”提供的账号上。

担心被骗,她向银行大厅的工作人员介绍了情况,工作人员建议让她去金水路派出所治安一中队咨询。

就在杜女士咨询民警时,那名男子打来电话,厉声质问杜女士为何还没转钱。民警接过手机,几句盘问,对方立即挂断了电话。

民警解释,手机来电显示是东莞市公安局的电话号码,是因为骗子通过技术手段篡改了显示号码,同时民警调查情况需要出示证件,有公安机关公章的文书,不会在电话里让嫌疑人做这做那。

记者 冉小平 文/图 线索提供 李四信(稿费30元)

强图秀

这位高手在干啥? 仔细看



网友良子彦青:这算不算高手? 网友嵩享女王:举的是啥啊 网友阿保:回复@嵩享女王:输液瓶。 良子彦青(稿费30元)

说几句

为一个坏凳子打一架值吗?



李四信(稿费30元)致电96678:上午,黄河路服装市场发生一桩小事,因一把塑料凳被损坏,店主和顾客大打出手,最后闹到了派出所。

我在金水路派出所治安一中队见到了当事双方。

顾客赵女士说,昨天上午10点40分,她和19岁的女儿婷婷到服装市场二楼鞋帽区逛,在韩女士的鞋摊前没看到中意的,就到别处去转,婷婷实在走不动了,便在韩女士摊位前坐下休息。

婷婷无意间把韩女士塑料凳的横梁踢断了,婷婷打算赔10元,韩女士不同意。

韩女士称,塑料凳是花35元钱买的,必须原价赔偿。赵女士则认为,塑料凳原本就有裂痕,可以用502胶粘粘。

粘好后,韩女士丈夫李先生来了,他一掰,横梁断了,遂要求赵女士恢复原样。

双方言语不合,大打出手。赵女士脖子上有一道抓痕,韩女士胳膊也被抓烂。

随后民警赶到现场,将两人带到治安一中队处理。双方仍然互不让步。

经过一番调解,下午2点40分双方达成协议,摊主李先生拿100元补偿赵女士,损害的旧塑料凳由他带回,不再索赔。

记者 冉小平 文/图



网上/卖场 同时比价 买贵差价全返还

满3000元 送名牌电压力锅 降450元 每小时奖1台42"3D液晶电视 全连锁时时抽奖



中信银行一周理财产品精选

Table with 4 columns: 产品名称, 产品期限, 预期年化收益率, 购买起点. Rows include 优债计划 (2, 4, 6, 8, 12 months) and 惠益计划 (6, 8, 12 months).

额度有限 欲购从速 理财热线: 55588666 理财非存款 产品有风险 投资需谨慎

活动详见店堂海报 赠品数量有限,送完为止

